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PODGORICA
Produžen je pritivor Vidoju Stanišiću i
Dragiši Bulatoviću, optuženima za pokušaj
ubistva Igora Krstovića 28. januara 2020. u
Zeti. To je rješenje Apelacionog suda, kojom
je potvrđena prvostepena odluka
podgoričkog Višeg suda.
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PODGORICA
Pripadnici Specijalnog policijskog
odjeljenja su razoružali i uhapsili
Nikšićanina Marka Zorića, kod kog su
pronašli pištolj sa brušenim fabričkim
brojem. Prema podacima policije Zorić
je dio nikšićkog ogranka kavačkog
kriminalnog klana. Vjeruje se da je
vozio Petra Mujovića kada su danima
uhodili Kotoranina Jovana Vukotića i
osobe bliske njemu.

04

PODGORICA
Vladmir Šmanja i Miljan Bulatović -
optuženi za učešće u ubistvu Đorđa

Borete, pušteni su da se brane sa slobode.
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PODGORICA
Specijalno državno tužilaštvo rasvijetlilo
je dva pokušaja ubistva Novljanina
Zorana Mrvaljevića zvanog Mrva od
prije nekoliko godina, a zbog sumnje da
su stvorili kriminalnu organizaciju -
krivična prijava podnijeta je protiv devet
osoba
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PODGORICA
Marinku Rajkoviću i Bajramu Pisti

dodijeljen je status svjedoka saradnika u
predmetu protiv 23-člane kriminalne

organizacije koju su, prema stavu
Specijalnog tužilaštva, predvodili

Nikšićanin Radovan Mujović i Vasilije
Rafailović iz Budve
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PODGORICA
Nikola Drecun priznao je tokom istrage da je
zajedno sa pokojnim Nikolom Ćupićem
pokušao ubistvo boksera Dragana
Roganovića na Cetinju 2017. godine, tvrdeći
da je bio ucijenjen, piše u optužnici.
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KOLUMBIJA
Podgoričanin Saša Agović identifikovan
je kao još jedan član kriminalne
organizacije ubijenog Stevana
Stamatovića, koja je u maju 2017.
godine planirala likvidaciju Radojice
Zekovića, postavljanjem bombe ispod
njegovog automobila.
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PODGORICA
Svjedok Veselin Klimović kazao je u istrazi

da mu je Radovan Mujović lično nudio
10.000 eura da baci eksplozivnu napravu
na kafić ,,Tani“ koji je u vlasništvu Ranka

Radulovića u Nikšiću.
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PODGORICA
Viši sud u Podgorici prihvatio je jemstvo
za Radomira Osmajića, jednog od
optuženih za šverc 60 kilograma kokaina na
brodu "Jadran", da se u nastavku sudskog
procesa brani sa slobode.
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PODGORICA
Predstavnici Komisije za istrage napada
na novinare, tražili su od nadležnih da
hitno urade procjenu bezbjednosti
novinarke Olivere Lakić i pruže joj
neophodnu zaštitu. To su saopštili nakon
što je u optužnici Specijalnog državnog
tužilaštva konstatovano da je grupa
okrivljenih u spuškom zatvoru dogovarala
njeno ubistvo.
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PODGORICA
Pritvorenik Aleksandar Đurđevac tvrdi da

su ga prije nekoliko mjeseci sprovodinici
izveli iz Istražnog zatvora, a potom odvezli

u Nikšić, gdje su ga mučili pripadnici
Sektora za borbu protiv organizovanog

kriminala i korupcije (SBPOK). Tvrdi da su
batinama od njega pokušali da iznude

priznanje za krivična djela koja nije počinio i
da ga natjeraju da bude svjedok saradnik u

postupku protiv nikšićkih kavčana.
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PODGORICA
Pritvorenici Goran Rakočević i Filip Bešović
tvrde da nemaju nikakve veze sa planiranjem
ubistva novinarke Olivere Lakić, već da ih
oni koji vode istragu lažno optužuju, umjesto
da optuže one “od kojih novinarki stvarno
prijeti opasnost”.
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PODGORICA
Veselin Bubanja i Luka Bulatović
uhapšeni su u nastavku istrage za napad
na novinarku "Vijesti" Oliveru Lakić.
Specijalno državno tužilaštvo ranije je
prikupilo je dokaze protiv Gorana
Rakočevića, Filipa Bešovića i Filipa
Kneževića.
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PODGORICA
Službenici sektora za borbu protiv

organizovanog kriminala i korupcije tvrde
da su zajedno sa kolegama iz podgoričke
policije rasvijetli su pokušaj ubistva Muja

Nikočevića iz januara 2020. godine.
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Mjesečni pregled je izrađen u sklopu projekta "Zajedno protiv organizovanog
kriminala" koji je podržao Department of State,

Bureau of International Narcotics and Law Enforcement Affairs

www.mans.co.me

https://www.vijesti.me/vijesti/crna-hronika/490907/stanisic-i-bulatovic-ostaju-iza-resetaka
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